
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

з питання: «Про освітні курси навчально-наукового інституту «Академія 

вчительства», спрямовані на подолання викликів війни» 

від 25 квітня 2025 року, протокол № 12 

 

Заслухавши й обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної 

роботи Лілії ГРИНЕВИЧ про освітні курси навчально-наукового інституту 

«Академія вчительства», спрямовані на подолання викликів війни. У 2024-2025 

навчальному році навчально-науковим інститутом «Академія вчительства» було 

розроблено та впроваджено низку освітніх курсів, спеціально спрямованих на 

підготовку майбутніх педагогів до роботи в умовах війни та повоєнної відбудови, 

що є критично важливим для збереження якості освіти в кризовий час. Особливу 

увагу приділено формуванню в майбутніх учителів навичок травма-інформованого 

підходу та стійкості, зокрема через викладання авторських курсів, які допомагають 

педагогам ефективно підтримувати учнів, постраждалих від наслідків збройної 

агресії. Одним із важливих кроків Академії стало запровадження 

міжфакультетських вибіркових дисциплін, які дають можливість розвивати 

компетентності для роботи у нестабільному середовищі. 

Відповідно до підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна, Вчена рада університету ухвалила: 

1. Прийняти інформацію до відома. 

2. Навчально-науковому інституту «Академія вчительства» продовжити 

роботу щодо розробки курсів, спрямованих на подолання викликів війни, для 

оновлення освітніх програм.  

3. Навчально-науковому інституту «Академія вчительства» збільшити 

кількість відповідних сертифікатних програм у 2025 році. 

4. Факультетам, навчально-науковим інститутам, на яких реалізуються 

програми підготовки педагогів, включити відповідні курси до оновлених освітніх 

програм для провадження освітньої діяльності з 2025/2026 навчального року. 

 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи 

Олександр ГОЛОВКО, проректор з науково-педагогічної роботи Лілія 

ГРИНЕВИЧ 

Термін виконання: до 30 серпня 2025 року. 

 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 


